



Róma, aug. 7.

Bresci testvérét, Lorenzo Bresci és sógorát, Maroccit, továbbá Gabriello Livi és Emilio Braga anarchistaikat tovább is fogva tartják.

Páris, aug. 7.

A lapok jelentése szerint a letartóztatott Valette anarchista néhány nap múlva valószínűleg szabadon bocsátják, mert Salva merénylétében való bűnrészessége nem bizonyult be.

Trieszt, aug. 7.

Egy itteni vendéglőben tegnap letartóztatottak egy lakatos és egy pincéret, a kik Umberto meggyilkolását helyezték. A pincéret Cinimennek hírvék és Loretiból való.

Berlin, aug. 7.

A Lipcsében letartóztatott berlini anarchista neve Lange. A nála talált írományokat elkobozták.

Berlin, aug. 7.

Lipcsében a rendőrség német anarchistáknak egy titkos gyülekezetét szolta fel.

Róma, aug. 7.

A múlt éjjel 52 embert fogtak el, a kiket anarchista üzemekkel gyanúsítanak.

Róma, aug. 7.

Chiavoriban egy Guglio Amerero nevű embert 8 hónapi börtönrre, Perugiában egy Francesco Carlati nevű embert 17 hónapi fogságra és Turinban egy Domenico Borghiese nevű embert 10 hónapi fogságra ítélték.

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Brüsszel, aug. 7.

Az itteni anarchista központi vezetőség megadta a hírt, hogy Bresci és Salson merénylőit a monarchia-párt megbízásából hajtották végre.

Monza, aug. 7.

A királyi pár esti 8 óra 44 perczkor elutaztak Rómába.

Fiume, aug. 7.

Umberto király emlékére a helybeli olasz kolónia nagy gyásznapot rendez esztőrtökön déli-élt a domtemplomban. Ugyanazt a katalinok aintják fel, melyet Erzsébet királynő halálakor készítették.

Edes, aug. 7.

A „Wiener Abendpost” értesülése szerint az összes hadihajók ő felsége parancsára Umberto király halála hírének megérkezése óta a temetésig az összes felhalmozott zászló lobogott.

Pétervári, aug. 7.

Nikolajevics Péter nagyherceg és Nikolajevna Milica nagyhercegné, az olasz királyné testvére, Umberto király temetésére Rómába utazott.

Edes, aug. 7.

A család és a vendégek azáltal odabenn találhatnák kezdtek, vajon mi baja lehetett ezekkel embernek? Mi lehetett látogatásának oka s mi történhetett vele, hogy ilyen hirtelen rosszul lett és bucsu nélkül távozott?

A házigazda végre arra a magyarázatra jutott, hogy csakugyan pillanatnyi rosszul lett lepte meg késői vendégét, a ki egyébként is mindig különöz volt. Az éjszakáját azonban a lefolyt jelenet gyakran háborgatta s álmából többször felriadt.

XXIX. Simon utolsó állomása.

És így Simon megint künn volt a viharos éjszakában, a havak világában szembesítve a természettel. De a mit nehezebben viselt el: uira szembesítve volt saját magával.

Gondolt-e valamire egyáltalában, képzeleteinek kuszáltságában tudott-e valami rendszert találni, a mikor így haladt tovább teljesen czéltalanul, irány nélkül? ... Így kergette magát a hajtóróttól a sik tengeren, kiszolgáltatta a vezérkocsit, a hajtóróttól a sik tengeren, kiszolgáltatta a vezérkocsit, a hajtóróttól a sik tengeren, kiszolgáltatta a vezérkocsit.

De a hajtóróttól legalább reménye van. Késébevesse néz jobb-balra, előre-hátra. Hátha meglát valahol közele, vagy a távoli vizeken egy hajót, a mely föléveszi és menedéket ad neki.

Bécs, aug. 7.

Rainer herceg Rómába utazott, hogy a királyt Umberto király temetésén képviselje. Ma reggel Rómába utazott a huszonnolczadik gyalogzered tisztí küldöttsége is.

A budapesti olaszok gyászmiséje.

A budapesti királyi főkonduktus és az itt lakó olasz alattvalók intézkedése folytán, Umberto király lelküdvéért a nagymező-utcai terévarosi plebánia-templomban ünnepélyes gyászmisét tartanak.

Az özeveg királyné köszönete.

Margit királyné Baltizela tábornokhoz táviratot intézett, a melyben a hadsereg és a haza iránt teljesített, szolgálatait igen meleg szavakkal köszöni meg és a király haláláról a következő szavakkal emlékezik meg: „A katonának a királyt meg kell siratni, mint maguk közül valót, a ki fegyverrel kezében szolgálati helyén esett el.”

Róma, aug. 7.

A római hölgyek Margit királynénak, a ki holnap este érkezik ide, nászverszű fogadtatást készítenek elé. Sűrű tömegekben fognak megjelenni a Quirinal előtt és virágokat fognak a királyné elé szórni. Azután a templomba mennek, hogy részt vegyenek a nyilvános imákban.

Brescia vallomása.

A Localanzeigerek táviratozák Milanóhoz: Brescia majdnem teljes vallomást tett.

Megnevezte több bűntársát és elbeszélte, hogy mikép jött létre az összeesküvés. Vallomásának részleteit ittokban tartják. Bresci titkát ama feltétel alatt árulta el, hogy a kénszerzubbonyt, melyben péntek óta naponta két órán át tartották, levették róla.

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

bevallják. Anglia tehát arra nem is gondolhatott egy perczig sem, hogy Kínába is nagy sereget küldhessen. Ezért eleinte a régi methodusához foglalomodott s pénzen akart szövetséget vásárolni, a ki helyette verekedjék. Ezt a szövetséget első sorban Japánban kereste, a kitől azt akarta, hogy nagy haderőt küldjön a csüni kerületbe, s vonuljon egynesen Peking ellen.

Az özeveg királyné köszönete. Margit királyné Baltizela tábornokhoz táviratot intézett, a melyben a hadsereg és a haza iránt teljesített, szolgálatait igen meleg szavakkal köszöni meg és a király haláláról a következő szavakkal emlékezik meg: „A katonának a királyt meg kell siratni, mint maguk közül valót, a ki fegyverrel kezében szolgálati helyén esett el.”

Róma, aug. 7.

A római hölgyek Margit királynénak, a ki holnap este érkezik ide, nászverszű fogadtatást készítenek elé. Sűrű tömegekben fognak megjelenni a Quirinal előtt és virágokat fognak a királyné elé szórni. Azután a templomba mennek, hogy részt vegyenek a nyilvános imákban.

Brescia vallomása.

A Localanzeigerek táviratozák Milanóhoz: Brescia majdnem teljes vallomást tett. Megnevezte több bűntársát és elbeszélte, hogy mikép jött létre az összeesküvés.

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

nagyjelentőségű Amerikában, A hatalom levő párt ilyenkor ugyszólván semmit sem mer tenni, mert attól tart, hogy valami bolondot tesz s akkor az egész párt megbukik a választásokor.

Az özeveg királyné köszönete. Margit királyné Baltizela tábornokhoz táviratot intézett, a melyben a hadsereg és a haza iránt teljesített, szolgálatait igen meleg szavakkal köszöni meg és a király haláláról a következő szavakkal emlékezik meg: „A katonának a királyt meg kell siratni, mint maguk közül valót, a ki fegyverrel kezében szolgálati helyén esett el.”

Róma, aug. 7.

A római hölgyek Margit királynénak, a ki holnap este érkezik ide, nászverszű fogadtatást készítenek elé. Sűrű tömegekben fognak megjelenni a Quirinal előtt és virágokat fognak a királyné elé szórni. Azután a templomba mennek, hogy részt vegyenek a nyilvános imákban.

Brescia vallomása.

A Localanzeigerek táviratozák Milanóhoz: Brescia majdnem teljes vallomást tett. Megnevezte több bűntársát és elbeszélte, hogy mikép jött létre az összeesküvés.

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Delcassé külügyminiszter a minisztertanács mai ülésén felolvasta a sanghaji francia konzulnak a hó 5-én kelt táviratát, a melyben a konzul jelent, hogy Sheng taoai egy e hó 2-án kelt császári rendelettel közölte vele, a mely szerint az idegen követeket, mikélyt csak kívánják, jelszó alatt Tientsinbe viszik és eszentl nyílt táviratokban szabadon érintkezhetnek kormányaikkal.

Az özeveg királyné köszönete. Margit királyné Baltizela tábornokhoz táviratot intézett, a melyben a hadsereg és a haza iránt teljesített, szolgálatait igen meleg szavakkal köszöni meg és a király haláláról a következő szavakkal emlékezik meg: „A katonának a királyt meg kell siratni, mint maguk közül valót, a ki fegyverrel kezében szolgálati helyén esett el.”

Róma, aug. 7.

A római hölgyek Margit királynénak, a ki holnap este érkezik ide, nászverszű fogadtatást készítenek elé. Sűrű tömegekben fognak megjelenni a Quirinal előtt és virágokat fognak a királyné elé szórni. Azután a templomba mennek, hogy részt vegyenek a nyilvános imákban.

Brescia vallomása.

A Localanzeigerek táviratozák Milanóhoz: Brescia majdnem teljes vallomást tett. Megnevezte több bűntársát és elbeszélte, hogy mikép jött létre az összeesküvés.

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

Róma, aug. 7.

A Tribunának egy monzai távirata szerint úgy látszik, Brescinek több tarse van; miután ugyanis a merénylőt elölték, ilyen felkiáltásokat hallottak: „Erresszék el! Erresszék el!”

nincs elég tisz Sanghából 5-től délyugróti nagy kínai Tientsintől ke sereget taláta

Woolrichbe mennyiségű l alsóhzi tag got, hogy be pai csapatok kingi követek tárgyalásokat vállaltak, ha csapatok előniök kell. Sanghából európaik au Tientsinbe.

A Times

Hung-Csang kért; zenkvi kormány nev

Li-Hung-O

got kért. Li-hir, hogy a c kivezeték. A nem kétfél

Ide még t

eredő szenz kinaik: au Nagyon való pappal késő A hir vagy

Khina

A vezérka hadosztály fele 120 ven kínai csape egy taraktar Aigentun m szülő hírek. A lor

A „Köl

azt tsvara közben Bülow az tárgyal. Ugyanc hogy az ot golya, az ot Shangaiba titkára a

Az alsóh

lamitkar fel kelt táviratit mely ezt mo ismetelen el követeit k kínaiak hat Tientsinbe v befejezest n czinben az szülő sifferi juk kévanc tientsini ang szerint az o jedő híreket irata egyutté augusztus

natot kell

nás érzését tovisse sz levek lelkíturda nak, ves: dásánál. Még ini apotháját érát váltta. A hege ból, a mi szobban a hallotta. reszketó a diából. a alól, vígla helyett ó hangzott len megún gának ak Benyite Géza of fordult, a arczát. A járt a k ének ah meg. Ba kapatva, szférák t variások t ugyan m ret tövis emberi lé

Géza n lépett. U azonban s a hang csalt, he dult meg mikor és a hedő kára és a jobb kez bocsátott. Az öre légy erős — Min felőlé Min felőlé Min felőlé

ban, e olyan c reacsmitl semmitl

szólt

szólt

szólt

szólt

szólt

szólt

szólt

szólt













KIS HÍRDETESEK

Ezen hirdetések rovatban minden szöveg... TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések... Eladás... Alkalmazást keres... Oktatás... Különféle... Arany és ezüst alkalmi... Balatoni sanatórium... Tan-erőket... Arany és ezüst eladás... Alkalmi... Pénzkölcsönt... Egy fehér... Legjobb szivarka... CREME DE FANCION... Az Első Magyar körzeti... Berger Márkus... Grünberger A. Béla örökös... Budapestben Harisbazar.

Miniszteri... Lakas és bérlet... Veszek... FUCHS DAVID... Budapest, Váci-utca 19. I. em. 5.

Stefánia Arcz-Cremet... Révész Odón... Főraktár: „HUNNIA” győgszertár... Brillantin • Fogpor • Pónder • Hajfestő... Legelősebb butor... Egri Mór, Budapest, Gyár-utca 30. sz.

Építkezési munkálatokat... Borsody és Scher... Férfiak... Gonorrhoe - Pilulák... Emerit kórház orvos... Med. univ. Dr. FABINYI... Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS... rendelő intézetében... Pályázati hirdetmény.

Fagyapótot... Reichner Arnold Budapest, Váci-utca 96. sz. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A magyar királyi államvasutak igazgatósága nyilvános ajánlati tárgyalást hirdet a Hatvan állomáson létező felépítendő épület bővítéséhez és átalakításához szükséges építési munkák végrehajtására.

Halbauer és Kölber... V. Béla-utca 1. sz. Olcsó és mégis jó... REYER MENYHÉZ... Budapest, VII. ker. Király-utca 81. sz.

TAN-és NEVELŐ-INTÉZET nyilvánossági joggal Budapest, Hold-utca 19. sz. Az intézet 23 év óta áll fenn. Dr. LÁSZLÓ MIHÁLY nyilvános főgimnáziumában és nevelő-intézetében, mely államérvényes osztály- és érettségi bizonyítványokat állít ki, a beiratások szeptember 1-én kezdődnek. A növendékek lehetnek belakók, félkiosztosok és bejárók. Ertesítővel kívántra készpénzzel szolgálnak az igazgatóságok. Dr. László Mihály igazgató

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A magyar királyi államvasutak igazgatósága nyilvános ajánlati tárgyalást hirdet a Hatvan állomáson létező felépítendő épület bővítéséhez és átalakításához szükséges építési munkák végrehajtására.

Millió embernek a Schneider-féle... Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A magyar királyi államvasutak igazgatósága nyilvános ajánlati tárgyalást hirdet a Hatvan állomáson létező felépítendő épület bővítéséhez és átalakításához szükséges építési munkák végrehajtására.

Stefánia Arcz-Cremet... Révész Odón... Főraktár: „HUNNIA” győgszertár... Brillantin • Fogpor • Pónder • Hajfestő... Legelősebb butor... Egri Mór, Budapest, Gyár-utca 30. sz.

Építkezési munkálatokat... Borsody és Scher... Férfiak... Gonorrhoe - Pilulák... Emerit kórház orvos... Med. univ. Dr. FABINYI... Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS... rendelő intézetében... Pályázati hirdetmény.

Fagyapótot... Reichner Arnold Budapest, Váci-utca 96. sz. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A magyar királyi államvasutak igazgatósága nyilvános ajánlati tárgyalást hirdet a Hatvan állomáson létező felépítendő épület bővítéséhez és átalakításához szükséges építési munkák végrehajtására.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A magyar királyi államvasutak igazgatósága nyilvános ajánlati tárgyalást hirdet a Hatvan állomáson létező felépítendő épület bővítéséhez és átalakításához szükséges építési munkák végrehajtására.

REVICZKY GYULA... Hirdetmények... Budapest, IV. ker. Pappnévelde-utca 8.

POLONYI JÁNOS... Budapest, Dohány-utca 26. sz. A férfiszabó terme. A férfiszabó terme Budapest, Dohány-utca 26. sz. A férfiszabó terme Budapest, Dohány-utca 26. sz.

Építkezési munkálatokat... Borsody és Scher... Férfiak... Gonorrhoe - Pilulák... Emerit kórház orvos... Med. univ. Dr. FABINYI... Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS... rendelő intézetében... Pályázati hirdetmény.

Fagyapótot... Reichner Arnold Budapest, Váci-utca 96. sz. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A magyar királyi államvasutak igazgatósága nyilvános ajánlati tárgyalást hirdet a Hatvan állomáson létező felépítendő épület bővítéséhez és átalakításához szükséges építési munkák végrehajtására.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A magyar királyi államvasutak igazgatósága nyilvános ajánlati tárgyalást hirdet a Hatvan állomáson létező felépítendő épület bővítéséhez és átalakításához szükséges építési munkák végrehajtására.

Table with columns: Station, Class, Price. Includes stations like Borsáros, Várház, Ekkert, Tabán, Lipótváros, Bombatór, Lukács- és Császár-fürdő, Margitsziget alsó állomás, Ó-Buda, Újpest, Lefelé.

Hirdetmények felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV. ker. Pappnévelde-utca 8. A forgalmi igazgatóság. Budapest, 1900 június 8.